



Podporujeme projekty menšieho charakteru v rámci Fondu malých projektov

Trnavský samosprávny kraj je jedným z partnerov projektu Fond malých projektov pre západnú časť oprávneného územia.

Fond malých projektov (FMP) je implementovaný v rámci dvoch prioritných osí Programu spolupráce Interreg V-A Slovenská republika – Maďarsko:

PO1 – Príroda a kultúra a

PO4 – Podpora cezhraničnej spolupráce orgánov verejnej správy a osôb žijúcich v pohraničnej oblasti.

Minimálna výška príspevku z EFRR: **20 000 EUR**

Maximálna výška príspevku z EFRR: **50 000 EUR**

Financovanie projektu: príspevok EFRR: **85%**, vlastné zdroje žiadateľa: **15%**

Partnerstvo: **min. 1 partner z SK a 1 partner z HU**

Celkovým cieľom Fondu malých projektov (FMP) je posilnenie cezhraničnej sociálnej súdržnosti podporou lokálnej spolupráce a zavedenie a zlepšenie dlhodobej spolupráce medzi subjektmi na oboch stranách hranice prostredníctvom podpory miestnych/regionálnych projektov. Per rollam bolo dňa 2.4.2020 v rámci Fondu malých projektov **schválených 23 projektových žiadostí**, z toho 6 žiadostí v rámci prioritnej osi 1 s príspevkom z EFRR vo výške 270 062,16 EUR, v zmysle tabuľky č. 1., a 17 žiadostí v rámci prioritnej osi 4 s príspevkom z EFRR vo výške 768 407,13 EUR.

Ešte stále dostupná finančná alokácia Fondu malých projektov poskytuje možnosť na realizáciu ďalších projektov, preto EZÚS RDV ako Vedúci partner FMP naďalej vyzýva žiadateľov na predkladanie projektových žiadostí o finančný príspevok. Termín nasledujúceho hodnotiaceho kola je 30. apríl 2020. Ďalšie informácie sú dostupné na: http://rdvegtc-spf.eu/vyzva_na_predkladani/vyzva-na-predkladanie-ziadosti-o-financny-prispevok-pre-male-projekty-v-zapadnom-pohranicnom-regione/?lang=sk

Informačné body, ktoré poskytujú žiadateľom o poskytnutie FP a prijímateľom pomoci aktuálne informácie o programe a v prípade potreby odborné poradenstvo pre západnú programovú oblasť sú zriadené v Bratislave a Nitre:

Bak Árpád

Informačný bod – Nitra

arpad.bak@unsk.sk

+421 37 6925 968

Veronika Gálová

Informačný bod – Bratislava

veronika.galova@region-bsk.sk

+421 248 264 259